

## Nově z kraje – krajské slavnosti pobaví o víkendu celou rodinu



**nově z kraje  
na kraji!**

10. 9. 2016  
budova krajského úřadu  
od 12.00

Big'O'Band 17.00  
The Scoffers 18.30  
**Bára Poláková** 20.30

vstup zdarma

+ kavárna na vyhlídce v 17. patře  
+ Divadlo F. X. Kalby, Círko Mínimo (workshop o žonglování)  
+ KINO NA KRAJI — pásma tematických krátkých filmů (dva kinosály), výstava Kina Varšava  
+ dětské atrakce v parku

Liberecký kraj

Více informací na [www.kraj-libc.cz](http://www.kraj-libc.cz)

06. 09. 2016 14:53

Vrcholem projektu Nově z kraje, který má za cíl představit nové subjekty z různých oblastí působících v Libereckém kraji, se stane stejnojmenná slavnost v prostorách Krajského úřadu Libereckého kraje a jeho okolí v Liberci. Za zábavou, hudbou i poznáním mohou návštěvníci přijít v sobotu 10. září. Bohatý program začíná ve 12.00 hodin.

V rámci akce vystoupí populární zpěvačka Bára Poláková, skupina The Scoffers a oblíbený orchestr Big'O'Band. Multimediální sál úřadu se promění v kino a divákům tam bude různé tematické filmy promítat Kino Varšava. Vyhlídka na střeše krajského úřadu se stane kavárnou a těšit se můžete na dobroty z provenience libereckého podniku Kino Káva a zákusky Hairy Bakers.

V budově D bývalého VÚTS vyrostle odpočinkový chill out zóna s mnoha workshopy, kde se mohou návštěvníci nejen seznámit s tvorbou šikovných lidí, ale také si jejich produkty koupit. Vystoupí Divadlo F. X. Kalby, Círko Minimo nabídne výuku žonglování, občerstvení nabídne Bar Stereo, hudební doprovod obstará Dj Daroot.

Spoustu zábavy si užijí také děti, pro které vyrostle v parku za úřadem fun zóna se skákacím hradem, sportovními aktivitami, budou si moci vyzkoušet sumo ve speciálních nafukovacích oblecích, nechat si namalovat něco pěkného na obličej apod. Pro batolata bude přichystaný bazének s kuličkami.

Na pódiu je v průběhu programu čekají také zábavné hry o ceny. Programem provede návštěvníky moderátor Lukáš Váňa. Program potrvá do 22.00 hodin. Vstup je zdarma!

### **Program slavností Nově z kraje na kraji**

Sobota 10. září 2016 od 12:00 do 22:00 hodin

místo: budova krajského úřadu a přilehlého okolí

### **Hlavní pódium (parkoviště před budovou krajského úřadu) 16:00 - 21:30 hodin**

16:00 - 16:30 - Vyhlášení soutěže Memoriál záchranářů Manhattan 2016 + předání cen

17:00 - 18:00 - Big O'Band

18:30 - 19:30 - The Scoffers

20:30 - 21:30 - Bára Poláková

od 12 hodin - Občerstvení - dobroty z restaurace Mikyna, koktejly, grilované klobásy, burgery, pivo Konrád a mnoho dalšího

### **Budova krajského úřadu - od 12:00 do 22:00 hodin**

**Kavárna na vyhlídce v 17. patře** - vychutnejte si poprvé vynikající kávu v nejvyšší budově Libereckého kraje s překrásným výhledem na Liberec.

**Kino na kraji (do 20:00)** - V multimediálním sále (vchod C) se otevřou 2 kinosály. V jednom návštěvníci uvidí pásma tematických krátkých filmů a ve druhém sále bude sestřih nejzajímavějších akcí pořádaných spolkem „Zachraňte kino Varšava“. Součástí bude výstava o rekonstrukci kina a v improvizované kavárně ochutnáte skvělou kávu Kino Káva a báječné dorty od Hairy Bakers.

**Hala VÚTS žije (do 20:00)** - Vchod D. Odpočinková chilli out zóna s mnoha workshopy, Divadlo F. X. Kalby - divadelní improvizace, Cirko Minimio - výuka žonglování, občerstvení, Nadace Bu2r : Workshop Polaroid, Dj Daroot.

Park za budovou krajského úřadu (směrem k IQ Landii) - od 12:00 do 20:00 hodin

### **Dětská FUN ZONE – parkoviště a park za krajským úřadem - od 15:00 do 20:00 hodin**

Skákací hrad 5x4m, nafukovací double skluzavka, malování na obličej, balonkový workshop

(tvorba zvířátek a předmětů ze speciálních modelovacích balonků), bazének s kuličkami pro batolata. Sumo ring, ukázka potápěčské techniky, prodej cukrové vaty

Ukázka techniky Integrovaného záchranného systému

Speciální hasičská technika

Krizové auto Krajského úřadu Libereckého kraje

[Kyvadlová doprava](#)